YpaBHeHUe N ero KOpHu

Llenb: gatb NOHATHME 00 ypaBHEHUN U €O KOPHSIX
Anrebpa 7/ knacc

ﬁ



1 3agada: Ha HuxHen nonke B 4 pasa bonbLue
KHUI, YeM Ha BepxHen. Ecnn ¢ HUXKHeW Nonku
nepecTtaBuUTb Ha BEPXHIO 15 KHUI, TO KHUT Ha
nonke ctaHeT NopoBHY. CKOMbKO KHUI HA BEPXHEN
nonke?

0 PelwweHue:

0 lycTb X- YnCcno KHUI Ha BepxHen nosike. Torga 4x -
KHUI HAQ HWXXHEWN.

0 4x-15 - KHUr Ha HWX. MOJIKe nocre nepecrtaHoOBKA
1 X+15 - Ha BepxHen




1 [lo ycnosuio 3agayu.
0 4x-15=x+15

1 Mbl cocTaBUnn paBeHCTBO , coaepXallee
nepemMeHHyto. Takoe paBeHCTBO Ha3bIBAETCH
ypasHeHuUeM ¢ OOHOU rnepeMeHHoU

1 Heobxognmo HamnTun 4Ynucrno, Npu noacTaHoBKeE
KOTOPOro BMECTO X B YpaBHEHUE

0 4x-15=x+15 nony4yntca BepHOe paBEHCTBO.

1 Takoe 4ncro HasblBaeTcs peuweHuem
yYpPaB8HEeHUs Ujiu KOPHEeM ypPa8HEeHU:sl .




OnpepneneHue:

1 PageHcmeo mexdy deymMsi
asiecebpauyeckumu ebipa>keHUsIMU C
OOHOU nepeMeHHOU Ha3blearom
ypasHeHuUeM ¢ OOHOU rnepeMeHHoOU
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OnpepneneHue:

1 KopHem ypaeHeHUs1 Ha3bleaemcsi 3Ha4YyeHue
nepeMeHHoU, rnpu KOMopoMm ypasHeHuUe
obpauwaemcsi 8 epHoe paseHCmMaeo.

0 U3 ypaBHeHUa 4x-15=x+15

0 4x-x=15+15

1 3x=30

1 X=10

1 Hawe ypaBHeHne nmeet 1 KopeHb - uncro 10
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OnpepneneHue:

0 Pewumb ypasHeHUe - 3Ha4Yum Haumu
ece e20 KOPHU usiu doKkazamb, 4Ymo
KOpHeU Hem.

0 YpaeHeHuUs1, Komopbie uMerom OOHU U
me >xe KOPHU, Ha3blearom
pasHoCcusIbHbIMU

0 YpaeHeHuUsi, KOmopbie He UMerom
KOpHeU, mak e cHumarom

paeHoCUJIbHbIMU



PeweHne ypaBHeHMUs1 COCTOUT B €ro nocterneHHoOn 3amMmeHe
bornee NpPoCcTbiMN paBHOCUIIbHLIMU YPaBHEHUSAMM.
Ucnonb3yroT cBOUCTBA:

1 Ecnun B ypaBHEHUN riepeHecmu criazaemoe U3
O0HOU Yacmu 8 Opyayto, U3MeHU8 e20 3HaK, TO
NONy4YnTCs PaBHOCUNbHOE YpaBHEHME.

1 6Xx=3x+7 n 6x-3x=7

1 Ecnn 0be vacmu ypasHeHUs YMHOXUMb Usiu
pasoeniumse Ha 4YUcsio (He pasHoe Hyr), TO
NONy4YNTCA PaBHOCUITbHOE YpaBHEHMUE.

1 6X=2X+8 un 3x=x+4




